INFORME DE GERENCIA ANO 2007
A los sefiores accionistas de la compaiiia Ofimega S.A.

La compaiiia OFIMEGA S.A., durante el afio 2007 tuvo ingresos
operacionales por $§ 4.500 relacionados con la prestacion de

servicios de administracion, los gastos operacionales sumaron
$4869.08, arrojando pérdida operacional de $369.08

Sus Activos totales ascienden a $2.174.93, del cuél corresponde a
Caja y Bancos $354.46, a Cuentas por Cobrar $1.680.37, y Otros
activos $140.10

Sus Pasivos ascienden a $ 577.36, que a obligaciones con el SRI,
Is cuales deben ser canceladas en el 2008.

El Patrimonio Neto de la compaifiia al 31 de diciembre del 2007
asciende a $1.597.57, de los cuales $800,00 corresponde al capital
suscrito y pagado, la Reserva Legal $161.67, utilidades no
distribuidas $636.20 (deducido pérdida del 2007)
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ESTADOS DE RESULTADOS COMPARATIVOS
PERIODOS 2.006 Y 2.007
OFIMEGA S.A.

v

o®

ne

. N

2, o35
\ @ SR /‘

RN . A 2006
INGRESOS |
SERVICIOS DE ADMINISTRAC. 5.920,00
REPOSICION DE GASTOS 61.608,58

EGRESOS
GASTOS ADMINISTRATIVOS 67.183,97

RESULTADO DEL EJERCICIO ANTES DE PART. E IMP.

VARIACION

-17.827,69 -

17.114,00

~713,69
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7 _BALANCES GENERALES COMPARATIVOS
0@ PERIODOS 2.006 Y 2.007

OFIMEGA S.A.
2006 2007
4164 2175
2573 354
1514 1680
7 140
TOTAL ACTIVOS T a1es 2.175
BASIVO
PASIVOS CORRIENTES 2197 577
IMPUESTOS Y RETENC. POR PAGAR 2077 577
OTRAS CTAS. POR PAGAR 0 0
PROVISIONES 120
TOTAL PASIVOS T 2397 577
PATRIMONIO
CAPITAL SOCIAL 800 800
RESERVAS 137 162
UTILIDADES ACUMULADAS 787 1.005
RESULTADO DEL EJERCICIO 243 -369
TOTAL PATRIMONIC 1.967 1.598

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO 4.164 2175
e e———

VARIACION
-47,77% -1.989
2218
166
63
-47,77% -1.989
73,72% -1.620
-1.500
0
-120
-73,72% -1.620
0
24
218
612
-18,79% -370
-47,77% -1.989



INDICES FINANCIEROS

OFIMEGA S.A.

PERIODOS 2006 Y 2007

ACWMRIEW - PASIVO CORRIENTE = 4.164
INDICE DE SOLVENCIA
ACTIVO CORRIENTE = 4.164
PASIVO CORRIENTE 2197
AP, ICAMIENTO
TOTAL DEL PASIVO = 2.197
TOTAL DEL ACTIVO 4.164
PATRI FRENTE AL ACTIVO TOT.
PATRIMONIO = 1.967
ACTIVO TOTAL 4.164
RENTABILIDAD DEL PATRIMONIO
UTILIDAD NETA = 345
PATRIMONIO 1.967
RENTABILIDAD SOBRE EL CAPITAL SUSCRITO
Y PAGADO =
UTILIDAD NETA 345,00
CAPITAL SOCIAL 800,00

2006

2197 = $ 1.967,00

- $1,90

= 53%

s 47%

= 18%

21475

2.175
577

577
2175

1.598
2175

1.598

-369,00
800,00

2007

577

$ 2.752,00

$3,77

27%

73%

-23%



